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بخشش قاتلی که در زندان لیسانس گرفت
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امتحان شفاهی طلاب حذف شود
با وضعیت معیشتی، مشکلات بسیار به‌خصوص نداشتن شغل و 
درآمد، امتحانات شفاهی طلاب را برای کسانی که قصد اجتهاد 
دارند درنظر بگیرند نه برای کسانی که دنبال درس‌هایشان در 
پایه شش و هشت و ده برای استخدام هستند. حتی می‌توان 
به جای امتحان شفاهی در همان روز امتحان کتبی دو سؤال 
شفاهی مطرح کرد. این رویه فعلی آزمون شفاهی، بی‌عدالتی 

در حق طلاب است.
سجادی از قم

شهرک صنعتی پرند نیازمند ورودی‌های بیشتر است
به‌علت حجم زیاد کارگران و رفت‌وآمد فوق‌العاده بالا، اغلب شاهد 
تصادفات با خسارت مالی و جانی شدید و ترافیک‌های بعضا چند 
صدمتری در شهرک صنعتی پرند هستیم که زمان بسیار زیادی 
از وقت کارگران و رانندگان و... تلف می‌کند. جدای از جمعیت 
تردد‌کننده یکی از علت‌های این شلوغی کم بودن ورودی‌های 
شهرک بوده و کافی است ورودی یا ورودی‌های دیگری به‌منظور 

تسهیل در رفت‌وآمد این شهرک درنظر بگیرند.
شامخی از تهران

جدا کردن کرج از استان تهران اشتباه بود
در سال 88شهر کرج به استان البرز ملحق شد و از استان تهران 
جدا شد که در سال 96آقای آخوندی، وزیر وقت راه و شهرسازی 
این اقدام را یک اشتباه راهبردی اعلام کرد. گذر زمان هم نشان 
می‌دهد که این تصمیم نه‌تنها مشکلات را کمتر نکرده بلکه 
مشکلات جدیدتری هم به‌وجود آورده است. این در حالی است که 
کشورهایی مانند فرانسه ،ژاپن و چین استان‌های خود را کاهش 
داده‌اند و با ایجاد استان‌های جدید مخالفند. آیا وقت آن نرسیده 

که این اشتباه اصلاح شود و کرج دوباره به استان تهران بپیوندد؟
خدابنده لو از کرج

کشت هندوانه جایز نیست تا چه رسد به صادراتش
با علم به اینکه کشور در شرایط بحرانی آبی به‌سر می‌برد 
واقعا جای سؤال است که چرا هندوانه کشت می‌شود و آنقدر 
بی‌ضابطه و زیاد کشت می‌شود که صادرات هم می‌شود. 
اصولا در این شرایط کشت هندوانه هم اشکال دارد تا چه 
رسد به صادرات آن. مسئولان کشاورزی روی این موضوع و 

مشابه آن بررسی و تصمیم‌گیری کنند.
همایونی از تهران 

3 سال از ثبت‌نام مسکن ملی در بن گذشت
از 3سال پیش طرح ثبت‌نام مسکن ملی در شهرستان بن 
استان چهارمحال و بختیاری آغاز و پول‌ها از سوی متقاضیان 
واریز شده اما هیچ خبری از تکمیل و تحویل آن نیست. هر چند 
وقت یک‌بار جلسه‌ای بدون نتیجه برگزار می‌شود، ‌اما هنوز 
ساخت این مسکن‌ها آغاز نشده است. درحالی‌که این مسکن‌ها 
امید بسیاری از مستأجران است که نیازمند خانه هستند و 
هم‌اکنون با ورود به فصل سرما آغاز طرح دوباره 6ماه دیگر 
تعطیل می‌شود. اگر ساخت مسکن در زمین‌های تعیین شده 
ممکن نیست، قبل از این که ارزش پول‌ها بیش از این کاهش 
یابد آنها را به متقاضیان بازگردانند تا به‌دنبال راه دیگری باشند.
موسوی از شهرستان بن

مدیریت فضای مجازی اجتناب‌ناپذیر است
فضای مجازی اگر مدیریت نشود در هر زمینه‌ای مخرب است. 
انتشار اخبار نادرست و زرد، ‌شایعه‌سازی‌، ترویج مدگرایی 
و فساد و تجمل‌گرایی، مطالب علمی و پزشکی نادرست، 
ارتباطات ناصحیح و... همه و همه نشان می‌دهد که چاره‌ای 
جز مدیریت صحیح فضای مجازی نداریم. قطعا مدیریت این 

فضا از ساخت فیلم و سریال و تبلیغات و... مهم‌تر است.
جمیعی از تهران 

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

میلاد حاتمی با پول‌های قمار چه می‌کرد
میلاد حاتمی، از متهمان پرونده سایت‌های قمار و شرط‌بندی که 
به اتهام افساد فی‌الارض در دادگاه انقلاب اسلامی تهران محاکمه 
می‌شود، در سومین جلسه محاکمه به دفاع از خود پرداخت و 
مدعی شد که پول‌های به‌دست‌آمده از این راه را صرف خرید 

ماشین و تفریح و خوشگذرانی کرده است.
به گزارش همشهری به نقل از مرکز رسانه قوه قضاییه، محاکمه 
میلاد حاتمی‌ که از هفته گذشته در شعبه 15دادگاه انقلاب 
اسلامی تهران به ریاست قاضی ابوالقاسم صلواتی آغاز شده است، 
روز گذشته با دفاعیات متهم در سومین جلسه وارد مرحله تازه‌ای 
شد. در ابتدای این جلسه قاضی صلواتی به تفهیم اتهام نسبت به 
متهم پرداخت و گفت‌:‌ اتهامات شما براساس کیفرخواست صادره 
افساد فی‌الارض از طریق اشاعه فساد به‌صورت گسترده، اخلال 
در نظام پولی و ارزی از طریق خروج مبالغی از سیستم پولی کشور 
به مراکز قمار و تبدیل آن به ارز به خارج از کشور، دایر کردن مرکز 
قمار، تشویق به فساد و گسترش بی‌بند و باری است. پس از آن 
متهم در جایگاه ایستاد و اینطور دفاعیاتش را آغاز کرد: قبول 
دارم اشتباهات و خلاف‌هایی مرتکب شدم و به همین جهت 
هم از آغاز بازداشت، درصدد جبران خطاهایم برآمدم. او درباره 
شروع اقداماتش در ترکیه گفت:‌ به پیشنهاد یکی از دوستانم که 
در ترکیه کار می‌کرد، سر از آن کشور درآوردم و به همراه دوستم 
کار گردشگری انجام می‌دادم. پس از گذشت مدتی به مهره 
مورد توجه گردانندگان سایت‌های قمار و شرط‌بندی تبدیل 
شدم و در زمینه جذب فالوئر برای آنها اقدام کردم که البته خودم 
قربانی سوءاستفاده اشخاصی شدم  که آنها از من به‌عنوان ویترین 
نمایشگاه ناصواب خود بهره ‌بردند. حاتمی در ادامه گفت: همه این 
نمایش‌‌ها، لایوها و چالش‌‌ها، دیکته‌شده از سوی بازیگران اصلی و 
پشت‌پرده بوده که از بلندپروازی و نادانی من سوءاستفاده کردند. 
در دایرکت اینستاگرام با آقای سعدالله امیرشقاقی سرشاخه 
شبکه قمار آشنا شدم که او پیشنهاد داد برای ما تبلیغات کن به تو 
درصدی می‌دهیم و خانه و ماشین در اختیارت می‌گذاریم. بعد از 
آشنایی قرار شد هر تبلیغاتی که می‌کنم، به من ۵۰درصد بدهند. 

از آنجا شروع به درست‌کردن ویدئو و تبلیغات کردم.
در این هنگام قاضی صلواتی پرسید: پول را ماهانه یا هفتگی 
پرداخت می‌کردند؟ متهم اینطور جواب داد: هفتگی در ترکیه 
به‌حساب صراف پول واریز می‌کردند، او هم به من لیر می‌داد. من 
هم با پول‌ها ماشین تهیه کردم و 4ماشین داشتم؛ یعنی تا پول 
دستم می‌آمد، چون علاقه به ماشین داشتم، ماشین می‌گرفتم. 
البته خانه و تفریحات هم بود. او ادامه داد: من از طریق یک پنل 
فقط می‌توانستم ببینم چند نفر از طریق من به سایت وارد شده‌اند 
تا از درآمد حاصل از تبلیغات اطلاع پیدا کنم. من برای جذب اعضا 
تبلیغ قمار می‌کردم. در ادامه این جلسه نماینده دادستان گفت: 
میلاد حاتمی در بازجویی تاریخ ۲۵ اسفند‌۱۳۹۹ اقرار کرد که 
با هدف همکاری با شبکه سعدالله شقاقی و برای افزایش فالوئر 
از چالش‌هایی غیراخلاقی استفاده می‌کرد. او با حدود ‌۲میلیون 
فالوئر، چالش‌هایی غیراخلاقی را استوری می‌کرد که همه 
می‌توانستند ببینند که به معنی اشاعه و گسترش فحشا‌ست. در 
پایان این جلسه رئیس دادگاه ختم جلسه را اعلام کرد و قرار است 

رسیدگی به این پرونده امروز )یکشنبه( ادامه پیدا کند.
 

مرگ 40کارگر ترکیه‌ای در انفجار معدن

انفجار هولناکی که عصر جمعه در معدن زغال‌سنگی در شمال 
ترکیه رخ داد جان 40کارگر را گرفت. به گزارش همشهری به 
نقل از رسانه‌های ترکیه، این انفجار در یک معدن دولتی در شهر 
آمسرا در نزدیکی دریای سیاه و در عمق 350متری زمین رخ 
داد. هنگام حادثه دست‌کم 110کارگر در معدن مشغول به‌کار 
بودند و انفجار در محلی رخ داد که حدود 2.5کیلومتر با ورودی 
معدن فاصله داشت. گفته می‌شود حادثه احتمالا بر اثر احتراق 
گازهای موجود در معدن رخ داده و تحقیقات برای مشخص شدن 
علت اصلی آن ادامه دارد. به‌دنبال این حادثه، خانواده‌های نگران 
معدنچیان با حضور در نزدیکی معدن شب را در سرمای شدید 
سر کردند تا شاید عزیزانشان که در معدن گرفتار بودند نجات 
پیدا کنند اما با 14جسدی که روز گذشته از اعماق معدن بیرون 
کشیده شد، معلوم شد که 40کارگر در این حادثه جان باخته‌اند. 
این در حالی بود که 11کارگر دیگر که مجروح شده بودند شامگاه 
جمعه به بیمارستان انتقال یافته و بقیه کارگران نیز در همان ابتدا 
از حادثه جان سالم به در برده بودند و هم‌اکنون فقط از سرنوشت 
یک کارگر خبری نیست. مرگبارترین حادثه معدن در ترکیه، 
آتش‌سوزی در معدن زغال‌سنگ شهر سوما در سال 2014 بود 
که جان 301کارگر را گرفت و 4روز طول کشید تا اجساد قربانیان 

از اعماق معدن بیرون کشیده شود.

خسارت‌دیدگان حوادث اخیر به 
پلیس مراجعه کنند

پلیس پایتخت از افرادی که در اغتشاشات اخیر متحمل خسارت 
شده‌اند خواست به مرکز پلیس پیشگیری مراجعه کنند.

به گزارش همشهری، مرکز اطلاع‌رسانی پلیس پایتخت، اعلام کرد: 
»در پی حوادث اخیر که دشمنان همه تلاش خود را به‌کار بستند 
تا به خیال خام خود اتحاد، انسجام و یکپارچگی کشورمان را به 
مخاطره بیندازند و آشوب و التهاب و ناامنی را در کشور ایجاد کنند 
و با اجیر کردن عناصری که در حقیقت دشمن ملت بزرگ ایران 
هستند تلاش کردند که ناامنی را در کشور نهادینه کنند و اتفاقاتی 
را رقم زدند که به برخی از شهروندان خسارت‌های مادی و مالی 
وارد شد. لذا پلیس به‌منظور دفاع از حقوق شهروندان اعلام می‌دارد 
شهروندان گرانقدر که در حوادث اخیر متحمل خسارت‌های مادی 
و مالی شدند برای برآورد و جبران خسارت به مقر پلیس پیشگیری 

پایتخت واقع در میدان انقلاب مراجعه کنند.«

کوتاه از حادثه حفظ قرآن و تلاش قاتل برای نجات اعدامی‌ها در زندان او را از قصاص رهایی داد

پسری جوان که 5سال قبل به هواخواهی از دوستش 

دادسرا
مرتکب قتل و به قصاص محکوم شده بود، در زندان 
متحول شد و لیسانس گرفت، ‌قرآن حفظ کرد و تبدیل به 
جوانی ورزشکار شد و وقتی این خبرها به گوش اولیای دم رسید، آنها 

تصمیم گرفتند به او فرصت زندگی دوباره دهند و از قصاص گذشتند.
به گزارش همشهری، ماجرای این پرونده به اوایل سال96 بر می‌گردد. 
آن روز پلیس یکی از شهرهای شمالی کشور در جریان درگیری میان 
چند نفر قرار گرفت و تیمی از مأموران راهی محل حادثه شدند. در این 
درگیری مردی حدوا 60ساله هدف اصابت گلوله ساح شکاری قرار 
گرفته و به‌دلیل شدت خونریزی جانش را از دست داده بود و تحقیق از 
شاهدان نشان می‌داد که درگیری به‌دلیل جای پارک خودرو بوده است. 
در این میان پسری جوان که به هواخواهی از یکی از طرفین وارد درگیری 
شده بود با سلاح شکاری اقدام به تیراندازی کرده و پس از آن نیز پا به فرار 
گذاشته بود. با اطلاعاتی که شاهدان در اختیار پلیس قرار دادند، مخفیگاه 
متهم به قتل شناسایی و او دستگیر شد. متهم جوانی 27ساله بود که در 
بازجویی‌ها به قتل اقرار کرد و گفت ناخواسته دست به جنایت زده است. 
وی توضیح داد: دوستم در محله‌مان مغازه دارد و روز حادثه نزد او رفته 
بودم که این حادثه رخ داد. آن روز داخل مغازه دوستم نشسته بودیم و 
در حال صحبت بودیم که مقتول رسید. او پشت فرمان ماشینش در حال 
پارک بود که دوستم با دیدن او از جایش بلند شد و به سمت وی رفت. 
دوستم درحالی‌که عصبانی بود به او گفت که ماشینش را از مقابل مغازه او 
بردارد. ظاهرا آنها در روزهای قبل نیز بر سر همین مسئله با هم مشاجره 
کرده بودند. دوستم می‌گفت که آنجا محل کسب‌وکار وی است و کسی 
نباید ماشینش را مقابل مغازه او پارک کند. آن روز دوستم و مقتول بر سر 
همین مسئله بحث‌شان شد. سپس من و چند نفر دیگر به هواخواهی از 
دوستمان وارد درگیری شدیم تا به دعوا خاتمه بدهیم. از سوی دیگر چند 
نفر هم به حمایت از مقتول، وارد درگیری شدند و ناگهان همه‌‌چیز عوض 

شد و ماجرا به زد و خورد کشیده شد. در این بین تصمیم گرفتم کاری 
کنم تا دعوا تمام شود. یک دفعه یادم افتاد که دوستم گفته بود که داخل 
ماشینش سلاح شکاری دارد. در یک لحظه تصمیم گرفتم سلاح را بردارم 
و شلیک کنم تا همه بترسند و متفرق شوند اما از بخت بدم گلوله به مقتول 
اصابت کرد و جانش را گرفت. درحالی‌که من هرگز قصد قتل نداشتم و 

حالا به‌شدت پشیمانم.
متهم پس از اقرار به جنایت، در دادگاه محاکمه و به قصاص محکوم شد. 
زمان زیادی طول نکشید که قضات دیوانعالی کشور نیز مهر تأیید بر حکم 
قصاص قاتل زدند و به این ترتیب شمارش معکوس برای اجرای حکم 

شروع شد.

نجات از چوبه دار
عامل جنایت مدتی قبل پای چوبه دار رفت اما در واپسین لحظات با 
التماس از اولیای دم خواست او را ببخشند و به جوانی‌اش رحم کنند. 
همین باعث شد که اولیای دم آن روز حکم را اجرا نکنند و به قاتل مهلت 
دهند. از همان زمان رایزنی‌ها برای جلب رضایت از اولیای دم شروع شد. 
از سوی دیگر از زندان خبر می‌رسید که جوان محکوم به قصاص در زندان 
توبه کرد و زندگی‌اش دگرگون شده است. وی در زندان تصمیم گرفته بود 
تحصیلاتش را ادامه بدهد و در این راه موفق شده و مدرک لیسانس گرفته 
بود. علاوه بر این ورزش می‌کرد و به حفظ قرآن می‌پرداخت. این خبرها 
به گوش اولیای دم رسید و موجب شد تا دل آنها به رحم بیاید. به‌خصوص 
زمانی که معلوم شد جوان محکوم به قصاص درحالی‌که خودش زیر تیغ 
بود، برای نجات چند نفر از زندانیان تلاش‌های زیادی کرده و در تماس 
با خانواده‌های مقتولان تلاش کرده بود که رضایت آنها را جلب کند. او از 
زندان با خانواده مقتولان تماس می‌گرفت و با صحبت و التماس درخواست 
می‌کرد تا از قصاص صرف‌نظر کنند و همین اقدامات خداپسندانه وی، در 
نهایت خودش را هم از قصاص رهایی داد و موجب شد تا اولیای دم به شرط 
دریافت دیه وی را ببخشند. در این شرایط بود که با پادرمیانی تیم صلح 
و سازش مستقر در دادسرای جنایی تهران و تلاش خیرین، ‌مبلغ دیه در 
این پرونده فراهم و به اولیای دم پرداخت شد. به این ترتیب مرد اعدامی از 
مجازات مرگ رهایی یافت تا به‌زودی از لحاظ جنبه عمومی جرم محاکمه 

و بعد از زندان آزاد شود.

 عامل درگیری مرگبار پایتخت 

دادسرا
که نقشه کشیده بود به آلمان 
فرار کند اما در یکی از شهرهای 
مرزی دستگیر شده بود، دیروز و در نخستین 

جلسه بازپرسی از ماجرای فرار ناکام خود گفت.
به‌گزارش همشهری، قاتل که جوانی 32ساله 
است بامداد 24مرداد ماه و در جریان درگیری 
مردی را با ضربات قمه به قتل رساند و پا به فرار 
گذاشت. از همان زمان تحقیقات برای بازداشت 
متهم فراری آغاز و مدتی بعد مشخص شد که 
وی به یکی از شهرهای مرزی کشور فرار کرده و 
قصد خروج از کشور را دارد تا خودش را به آلمان 
برساند. به این ترتیب متهم اواخر هفته گذشته، 
درحالی‌که یکی از پاهایش در جریان فرار ناکام از 
مرز شکسته شده بود، دستگیر شد و دیروز برای 
تحقیق به شعبه سوم دادسرای جنایی تهران 
انتقال یافت و پس از ثبت اعترافاتش توسط 
بازپرس ساسان غلامی، با قرار بازداشت موقت در 
اختیار اداره آگاهی قرار گرفت. گفت‌وگو با او را 

در ادامه بخوانید.
چه اتفاقی برای پایت افتاده؟

پس از قتل با برادرم که در آلمان زندگی می‌کند 
تماس گرفتم و به او گفتم که مرتکب قتل شده‌ام 
و می‌خواهم از کشور فرار کنم. او فردی را که 
ساکن روستایی در یکی از شهرهای مرزی بود 
معرفی کرد. قرار شد نزد او بروم تا اقدامات 
خروج من از کشور را انجام بدهد. خودم را به 

آنجا رساندم، حدود 30میلیون تومان هم پول 
به او دادم و قرار شد که توسط قاچاقچیان انسان 
به ترکیه بروم و در آنجا مابقی پول را بپردازم تا 
مرا به آلمان برسانند اما پس از گذر از مناطق 
صعب‌العبور ناگهان گرفتار مرزبان‌های ترکیه‌ای 
شدیم و یکی از مرزبان‌ها با باتوم ما را کتک زد. 
در این بین من از ناحیه پا به‌شدت مصدوم شدم 

به‌طوری‌که از درد نمی‌توانستم تکان بخورم.
بعد چه شد؟

پاهایم از چندجا دچار شکستگی شده بود و حالا 
تصور کنید در میان کوه‌ها و مناطق صعب‌العبور 
باشی و بخواهی با پاهای شکسته که درد شدیدی 
داشت از جاهای سخت عبور کنی. تصور کنید که 
چه کشیدم تا برسم به ایران. چون مرزبان‌های 
ترکیه اجازه عبور نمی‌دادند. من هم با کمک چند 
نفر که همراهم بودند و قصد داشتند قاچاقی 
به ترکیه بروند، ‌با هزار بدبختی و درد به ایران 
برگشتم. به همان روستا و بعد تحت درمان 

قرار گرفتم.
و بعد دوباره نقشه رفتن کشیدی؟

دیگر به اجرای نقشه نرسید. کارهایم انجام شده 
بود تا هرچه سریع‌تر از کشور خارج شوم اما 

پلیس ردم را زد و دستگیرم کرد.
از جزئیات قتلی که مرتکب شدی بگو.

خیلی اتفاقی بود. من اصلا مقتول را نمی‌شناختم. 
زن جوانی که یکی از اقواممان بود تنها زندگی 
می‌کرد و شنیده بودم همسرم و خواهرزنم به خانه 

او رفت‌وآمد دارند. چون پشت آن زن حرف‌هایی 
زده می‌شد، عصبانی شدم و با او تماس گرفتم و 
گفتم دیگر همسرم را به خانه‌اش راه ندهد. اما 
او زیر بار نمی‌رفت و می‌گفت که من مزاحمش 
شده‌ام. روز حادثه هم قمه برداشتم و به خانه زن 
جوان رفتم تا او را تهدید کنم که دیگر با همسرم 
معاشرت نکند اما مقابل خانه او‌، مقتول را دیدم. 
نمی‌دانستم که وی به تازگی با آن زن آشنا شده و 
قرار است با هم ازدواج کنند. باهم گلاویز شدیم و 

ناخواسته جانش را گرفتم.
سابقه داری؟

سابقه حمل مواد و درگیری دارم.

قاتلی که قصد رفتن به آلمان را داشت توسط مرزبان ترکیه زخمی شد و به ایران برگشت

سرنوشت قاتل ایرانی در مرز ترکیه 
قربانیان تیراندازی
 فردیس 5نفر شدند

یک روز پس از تیراندازی خونین در فردیس کرج که در 
جریان آن 6نفر هدف اصابت گلوله قرار گرفته و 4نفر از آنها 
جان خود را از دست دادند، یکی دیگر از مجروحان نیز در 
بیمارستان جان باخت تا شمار قربانیان این درگیری به 5نفر 
افزایش پیدا کند. به گزارش همشهری، ساعت 21پنجشنبه 
شب گذشته صدای تیراندازی در یکی از محله‌های فردیس 
کرج مأموران پلیس و امدادگران اورژانس را به آنجا کشاند. 
بررسی‌های اولیه نشان می‌داد یکی از ساکنان محله که 
از مدت‌ها قبل با همسایه‌اش دچار اختلاف و کشمکش 
بود با در دست داشتن یک کلت کمری به خانه آنها رفته 
و 6نفر را به گلوله بسته است. زمانی که مأموران به محل 
حادثه رسیدند دقایقی از تیراندازی می‌گذشت و 4نفر 
شامل‌‌2خواهر و 2برادر بر اثر اصابت گلوله جان خود را از 
دست داده بودند و 2نفر دیگر نیز مجروح شده بودند. در این 
شرایط همزمان با انتقال مجروحان به بیمارستان تلاش 
برای دستگیری عامل جنایت آغاز شد. مجروحان حادثه 
دچار خونریزی و جراحت زیادی شده بودند و وضعیت یکی 
از آنها وخیم بود و کادر پزشکی همه تلاش خود برای نجات 
آنها را انجام داد اما یک روز بعد یکی از مجروحان جان خود 
را از دست داد تا تعداد قربانیان این حادثه به 5نفر افزایش 
پیدا کند. سرهنگ محمد نادربیگی، رئیس پلیس آگاهی 
البرز با اعلام این خبر گفت:‌ یکی از مجروحان این حادثه 
همچنان در بیمارستان بستری است و تلاش‌ها برای نجات 
جان او ادامه دارد. از سوی دیگر همکارانم سایه به سایه در 
تعقیب قاتل فراری هستند و امیدواریم که به‌زودی دستگیر 
شود. به‌گفته او شناسایی زوایای پنهان پرونده در دستور 

کار کارآگاهان پلیس آگاهی استان البرز قرار دارد.


